

工资咋折算 办法有调整

节日假期增加1天 月工作日为20.83天 月计薪为21.75天

新华社北京1月10日电(记者刘铮)劳动保障部昨日发布《关于职工全年月平均工作时间和工资折算问题的通知》,对职工制度工作时间的计算以及工资折算办法进行了调整。

《通知》称,根据《全国年节及纪念日放假办法》规定,全体公民的节日假期由原来的10天增设为11天。据此,职工全

年月平均制度工作天数和工资折算办法将分别调整。

工作时间的计算

在职工制度工作时间计算方面,年工作日为365天-104天(休息日)-11天(法定节日)=250天;季工作日为250天÷4季=62.5天/季;月工作日为250天÷12

月=20.83天/月;工作小时数的计算以月、季、年的工作日乘以每日的8小时。

日工资、小时工资的折算

按照《劳动法》第五十一条的规定,法定节日用人单位应当依法支付工资,即折算日工资、小时工资时不剔除国家规定的11天法定节日。据此,日工资、小时

工资的折算为:
日工资为月工资收入÷月计薪天数;
小时工资为月工资收入÷(月计薪天数×8小时);月计薪天数=(365天-104天)÷12月=21.75天。

2000年3月17日劳动保障部发布的《关于职工全年月平均工作时间和工资折算问题的通知》同时废止。



10日,售货人员在店中整理货品。当日,日本著名日用品经销商“无印良品”在内地的第二家门店在上海正大广场开业。 新华社发

农业部确定油料生产目标 力争恢复至2006年水平

据新华社北京1月10日电(记者董峻)农业部新闻办公室有关负责人10日表示,农业部决定从今年起组织实施振兴油料生产计划,并提出力争今年油料生产全面恢复到2006年的水平,面积达3.46亿亩、平均亩产135公斤、总产量4700万吨。

据这位负责人介绍,振兴油料生产计划的主要内容包

括:——推进重点区域布局规划。培育长江流域油菜优势带、黄淮海花生优势区、东北高油大豆优势区及其他特色油料区。

——大力推进科技创新。依托科技支撑计划、农业科技跨越计划、“948”计划、公益性行业科技等项目,大力推进科技创新,选育一批高产、优质(高含油率)新品种。

——开展油料“321”高产创建活动。创建亩产300公斤的花生、200公斤的油菜、大豆、向日葵亩示范片,100公斤的芝麻、胡麻千亩示范片。

——着力提高油料品质。油菜筛选含油量42%以上、花生56%以上、芝麻55%以上、向日葵(油葵)44%以上、胡麻42%以上、大豆21.5%以上的品种,促进品种品质的整体提升。

——加快油料生产机械化。加大油料生产农机具购置补贴力度,降低油料生产人工成本。

——大力开展油料病虫害统防统治。加强病虫害的预测预报。加强重大病虫害的防控。

为此,农业部将落实好油菜大豆良种补贴政策,及早制订并下发今年4000万亩大豆良种补贴实施方案,落实补贴区域和补贴资金。

雪域高原上的“动物乐园”



一群国家一级保护动物藏野驴在雪山下活动(1月9日摄)。寒冬时分,在青藏高原腹地的可可西里“无人区”,藏羚羊、藏野驴、藏原羚等高原珍稀野生动物成群结队,自由自在地生活在海拔4500米以上的“生命禁区”,冬日的雪域高原成为充满无限生机的“动物乐园”。 新华社发

涉嫌非法经营 “带头大哥777”长春受审

新华社长春1月10日电(记者周立权)1月9日,吉林省长春市绿园区人民法院开庭审理了“带头大哥777”王秀杰涉嫌非法经营罪一案。法院将择日对此案进行宣判。

据了解,“带头大哥777”网上自称王晓,现已查明其真名为王秀杰。他自2006年5月以来,开

始在网上传授炒股经验,因其自称对股票预测准确率超过90%,又自诩为“散户的保护神”,因此,许多人通过缴费方式申请加入了“带头大哥777”的QQ群。现查明,“带头大哥777”在博客上的自我介绍多为不实之词。2007年7月,他被吉林省公安厅网警总队

刑事拘留。2007年9月29日,长春市人民检察院将此案移送至长春市绿园区人民检察院审查起诉。绿园区人民检察院指控,王秀杰为非法获利,在未经中国证监会许可的情况下,自2006年5月至2007年5月多次在互联网上发布招募会员信息,先后以每人每年3000元、5000元、1万元、1.3万元、2.7万元、3.7万元不等的标准建立“777团队”“快乐777团队”“777财富团队”等,并对收费会员进行证券交易指导,非法经营收入20余万元。案发后,王被公安机关扣押。

德汇受灾商户整体异地安置 免租金一年 免增值税五年

据新华社乌鲁木齐1月10日电10日,新疆德汇实业集团有限公司董事长钱金耐表示,将拿出集团旗下火车头国际采购基地的商铺,整体安置“1·2”火灾全部受灾商户并免租金一年。同时,乌鲁木齐已协调有关税务部门免去“1·2”火灾受灾商户今后5年的增值税、个人所得税等税种,帮助受灾商户生产自救。

钱金耐说,德汇集团理应承担相应责任。对于受灾商户的经济损失,在由有关机构评估后,德汇集团将依法承担赔偿责任。德汇集团将拿出下属火车头国际采购基地的商铺,整体安置德汇国际广场所有受灾商户并免租金一年。政府给予德汇集团的优惠政策也将全部给予受灾商户。

三家跨国公司污染环境 国家环保总局点名批评

本报讯 据央视报道,国家环保总局昨日通报存在环境违法问题的三家跨国公司名单,将对其污染行为依法予以查处。

这三家公司是:烟尘、二氧化硫超标的欧诺装饰材料(上海)有限公司;噪声超标的上海中远川崎重工钢结构有限公司;污水超标排放、未执行环保“三同时”规定的今麦郎食品(成都)有限公司。(高尚)

人禽流感父子病例 属于密切接触传播

据新华社北京1月10日电(记者周婷玉)卫生部新闻发言人毛群安10日指出,去年12月江苏出现的家庭聚集性人禽流感病例初步判断是通过密切接触传播,但病例感染来源仍在调查中。

江苏省南京市相续于2007年12月2日和7日发生2例人感染高致病性禽流感病例,两个病例系父子关系,其中儿子先发病,已死亡,父亲已治愈。

毛群安说,这次江苏人禽流感病例已得到有效控制;两例人禽流感病例均未发现病死禽接触史,也没有人传人的生物学证据。

云南文山州发生特大车祸



1月9日15时30分左右,一辆载有20人的大巴行至马关县八寨至河口公路K32公里处发生车祸,车辆侧翻至悬崖下,14人死亡,6人受伤。

沈阳中学生日记透露学习压力 学《范进中举》男生哭了

新华社沈阳1月10日电“我们上语文课学《范进中举》了。老师在讲课时,下面就隐隐传出哭泣声,好几个同学和我一样哭了……”这是沈阳市和平区一所中学就读的初二学生小宇的日记。

就要期末考试了,由于怕成绩

不好,小宇就把写过的日记让妈妈看。小宇在日记里写道:“课文里写的那种世态炎凉现实中也存在,周围全是‘胡屠户’这样的人。班上学习好的学生,老师爱护,同学也围着他们,犯了错老师也不批评。我呢,班里有什么坏事老师都赖我,同学

还乱告状,全是‘胡屠户’,甚至包括家里人。我要是考第一,你看看吧,他们全都变样!”

小宇告诉记者,他深知分数就意味着能否从家长那里得到心仪的运动服,能否被带去吃肯德基,能否得到别人的尊重。可一时成绩又上不来,于是陷入心情更糟、学习状况也更糟的恶性循环。

小宇所在班级的语文老师姓王,有20年教龄,《范进中举》这一课不知讲过多少回了。她对记者表示,真没想到这篇课文会产生如此奇特的效果——竟有学生为此哭泣。

南京建成数字地震台网 60秒内识别地震

据新华社南京1月10日电 投资80万元的南京市数字地震台网近日通过验收。依靠这一台网,工作人员能在60秒内识别地震是否发生,时间、地点和震级等地震“三要素”速报时间从15分钟缩短为5分钟,地震监控能力也提高到2.0级。

据了解,这个地震台网主要包括一个设于南京市地震局的台网中心、六合、浦口、江宁、溧水和高淳地震台5座市属数字地震台,并可接收省内外周边城市的9个数字地震台站信号,这些信息全部通过专用线路传输,速度非常快。

工作人员在电脑上模拟演示显示,南京南部某个地方有震感,工作人员可以迅速定位到震源经度和纬度,进行波形处理,识别是不是地震,这一过程只需60秒钟。据悉,为了第一时间获得地震时间、地点和震级三要素以便判断震情,数字地震台网配备了专门从英国进口的测震仪器,实时接收和处理地震台站信号达到14个。

据介绍,南京建设的数字地震台网所配备的仪器除具有抗压、抗蚀、耐湿功能外,最大特点就是灵敏度极高,速报水平达国内领先水平。

修建手机塔 爱洒山里娃

——记河南通信网络工程师付殿晓

本报记者 张丽霞

付殿晓,一位普通的移动通信网络工程师,九年如一日行走在绵延起伏的伏牛山上,建起一座座传递财富的基站(俗称“手机塔”)。9年来,他开坏两辆车,行程60多万公里,可绕地球15圈。在建基站的过程中,付殿晓除了帮助村民走上致富道路外,还资助深山里4个娃娃上学……

8日,记者一路颠簸,终于在栾川县冷水镇的山头上,找到了正在搬运钢架的付殿晓:他个子不高,话不多,看上去憨厚朴实。

9年建基站近百座

伏牛山绵延起伏400公里,由于信息闭塞,使得许多商机被延误。如何让山里的村民用上手机,一直是付殿晓的梦想。

自小在山里长大的付殿晓高中毕业后,因家境贫寒无钱读大学,1999年来到中国移动通信集团洛阳分公司栾川营业部工作,一干就是9年。他的主要工作就是建设、维护移动网络。在他和同事们的共同努力下,栾川县移动网络建设呈现新局面。

“1999年,栾川县仅有基站11个,用户只有2000余名;而今天该县已有基站102个,用户规模达16多万人次,手机普及率超过50%。”由于付殿晓不善言辞,他的同事沈会阳充当起讲解员。

电话通到村民心坎

自从有了“手机塔”,村民种植的水耳、蘑菇、核桃等土特产远销外地,收入一年比一年高,村民们由衷地感激这位信息工程师,采访中,村民们热情地向记者讲述着“手机塔”带来的便捷:

“过去我们想打电话要跑30多公里,自从有了‘手机塔’,我们村里人结婚再也不用找人给亲戚捎信儿了。”栾川县栾峪村村支书段改新边走边拿出信号满格的手机

说:“现在村里开会,再也不用跑上两天挨家通知,打个电话就行。”

十八盘村村民李军帅高兴地说:“在建‘手机塔’之前,我们的手机像个聋子,不少村民把它当摆设。有了信号后,大家学会了‘农信通’,及时了解到农产品、种植、养殖等市场信息。一斤蘑菇比过去多赚好几块。”

亏欠亲人太多太多

付殿晓整日摸爬滚打在伏牛山上,对于父母、妻子和孩子,他亏欠太多。

今年36岁的付殿晓,两个孩子都是妻子和母亲照顾。2006年,付殿晓的父亲被确诊为癌症晚期,作为长子的他正忙于工程攻坚,重病的父亲由两个弟弟陪护,当接到父亲病危的电话时,付殿晓匆匆忙忙往家赶。可是,还是没能见到父亲最后一面。

“如果他父亲在天有灵,看着儿子这么争气,他一定会安息的!”1月8日晚,当记者到付殿晓家中采访时,他的妻子带着儿子去看病,60岁的母亲孙玉兰正在做饭,“殿晓是个好儿子,从不打牌、喝酒,就是工作太忙了。”

资助山里娃读书

作为一名普通网络工程人员,付殿晓的月薪仅1000多元,却坚持资助栾川县断滩村的4个娃娃上学。每次经过断滩村,他总要给这几个娃娃送点学习用品。

2007年11月,付殿晓和4个娃娃的照片被驴友“田舍公”发到网上,不少网友称他是“行走在封闭山区的文明播火者”;他的感人事迹被传播后,河南网友推选他为“感动中国人物”候选人……

“我不想他们像我一样因为没钱而不上学。”付殿晓谈起娃娃,憨憨的笑了,他说:“这算不上什么,如果经济条件允许的话,凡是有爱心的人都能做到!”



1月10日,农业部东海区渔政渔港监督管理局执法人员在销毁没收的流网。据了解,使用非法流网捕鱼将严重损害海洋生物资源,影响航行安全。 新华社发



1月10日,杭州市公安局新型110巡逻车整装待发。当日,杭州市公安局110巡逻车换装仪式在武林广场举行。新的110巡逻车使用广州本田奥德赛车型。 新华社发

四大习惯可让人多活14年

《新英格兰医学杂志》发表的一项研究指出,以下四种习惯可让人多活14年

- 1 不吸烟
- 2 经常锻炼
- 3 适度饮酒
- 4 多吃水果蔬菜

十类食物可御寒

- 1 产热快的食物
- 2 清润的食物
- 3 富含维生素的食物
- 4 富含维生素的食物
- 5 富含维生素的食物
- 6 富含维生素的食物
- 7 富含维生素的食物
- 8 富含维生素的食物
- 9 富含维生素的食物
- 10 富含维生素的食物